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Zlatý hrebeň 
 

Dňa 21.3.2011 sa v ABC centre voľného času uskutočnilo súťažno-zábavné podujatie 
pod názvom „Zlatý hrebeň“. Cieľom tejto súťaže bolo vytvoriť zaujímavý a nápaditý 
účes a taktiež nalíčiť svoju modelku, a to v časovom limite 45 min. Tejto obľúbenej 
súťaže sa zúčastnilo až 15 párov v 1. kategórii, kde súťažili dievčatá i chlapci 1.-4. 
ročníkov. V 2.kategórii to bolo podstatne viac, súťažilo až 30 párov. Číslo 25 si 
vylosovala naša nádejná kaderníčka Mária Kovaliková zo 6.A triedy, svojej modelke 
Alžbete Bombíkovej vytvorila originálny účes „Vtáčie hniezdo“. S číslom 26 súťažila 
veľmi kreatívna Terézia Tkáčiková zo 7.B triedy, ktorá svojej spolužiačke Radke 
Andrejčákovej vykúzlila pekný letný účes z kvetov a mašličiek, k účesu zvolila 
i vhodné líčenie. Svoj výtvor pomenovala „Letná záhrada“. S číslom 27 svoj výtvor 
prezentovala žiačka 7.B triedy Kamila Jakabčinová. Česala svoju sestru Júliu z 3.A 
triedy. Účes ozdobila motýlikmi, ktoré ladili s dokonalým nalíčením tváre. A tak sme aj 
pri tejto súťaži objavili nové skryté talenty našich žiakov. Súťaže sa určite zúčastníme 
aj v budúcom školskom roku a prihlásime aj žiačky z 1.-4. ročníka. 
 

Pár vtipov: 
Pani učiteľka sa pýta Lászla: 
„Lászlo, povedz mi zvieratko na p.” 
Lászlo odpovie: 
„Potkan.” 
„A teraz mi povedz zvieratko na d.” 
„Dva potkany.” 
 
Medveď  sa rozpráva s dinosaurom:  
„Čuj, dino, pridal si ťa Noe na facebooku  k priateľom?“ 
„Nie.“ 
„No, ta ťa nechcem strašiť, ale si v keli.“ 
                                                                

 

     Perličky ducha          
 Na hodine dejepisu: Ako sa dorozumievali ľudia v Uhorsku v 19. 
storočí? Ta takými znakmi. Posunkovou  rečou.     

Učiteľka: Mišo, vyhoď tie odpadky! Mišo: Ale veď to je slovina. 

Nie sme outsideri 
 

Nie je škola ako škola a nie je žiak ako žiak. Tak nejako sa prihovára Mária Ďuríčková, 
uznávaná spisovateľka pre deti, k budúcim prváčikom, k budúcim žiakom. A akoby tým 
chcela povedať: „Pozor rodičia, každá škola je iná a každá má tú svoju hierarchiu 
hodnôt, ktorú prezentuje navonok, a tým aj predurčuje, akého žiaka chce mať 
a hlavne, ako ho bude formovať počas jeho štúdia na škole. 
Naša škola si ako základné krédo dala „Viera – láska – nádej“. To nie sú len symboly 
kresťanstva.  
S láskou pristupujeme k našim deťom v nádeji, že všetko, čo im dáme, raz v živote 
využijú v prospech rozvoja svojej osobnosti a na osoh svojej duše.  
Takto vnímame aj úspechy našich žiakov v rôznych športových, vedomostných 
a spoločenských súťažiach. Preto nás tešia aj malé úspechy.  
Medzi úspešné na našej škole patria kolektívne športy. 
Napríklad taký futbal a víťazstvo našich futbalistov v prešovskej mestskej olympiáde. 
Zdá sa, že mnohým veľkým prešovským školám naši chlapci ukázali, že pekný futbal 
vedia hrať aj neregistrovaní hráči. Rovnako úspešné sú dievčatá basketbalistky. Už dva 
roky za sebou obsadili druhé miesto v okresnej súťaži  v basketbale dievčat a vždy len 
o povestný chlp  im unikla možnosť reprezentovať školu na krajskej súťaži. O nič 
menej sa za uplynulé roky darilo našim stolnotenisovým nádejam. Chlapci už tri roky za 
sebou obsadili  na súťaži Memoriál P.P.Gojdiča niektoré z prvých troch miest v súťaži 
jednotlivcov (Petrovčík, Jakabčin) alebo družstiev. 
Zahanbiť sa nedajú ani jednotlivci. A nie sú to športové, ale vedomostné a zručnostné 
úspechy. Napríklad tretie miesto v okresnom kole Hviezdoslavovho Kubína obsadila 
naša ôsmačka J. Štroncerová. Šikovnosť tohtoročných tretiakov sa ukázala v súťaži 
Šikovný chlapec a šikovné dievča, kde obsadili vo finále druhé (Gromoš) a tretie 
(Halasová) miesto. Šikovní sú aj naši Rómovia, ktorí  na výtvarnej súťaži Rómska 
paleta získali čestné uznanie (Gáborová). 
A na potvrdenie, že nielen chlebom je človek živý, už druhýkrát za sebou naši žiaci 
obsadili prvé miesto v Biblickej olympiáde s postupom do arcidiecézneho kola a štvrté 
miesto v arcidiecéznom kole Dedičstvo otcov zachovaj nám, Pane. 
Snáď sa to niektorým zdá málo, veď ostatné veľké školy majú prvé miesta 
v matematických či jazykových olympiádach. Ale neboli ste nadšení, keď Vám Vaše deti 
pripravili peknú oslavu sviatku Dňa úcty k starším  či Vianočnú akadémiu?   Nie sú to 
úspechy samých nad sebou?  
Takže ak si to všetko spočítame, vyjde nám veľmi pekný výsledok.  
A tak učitelia môžu povedať: „Rodičia, ďakujeme Vám za Vaše deti, že ste ich zverili 
práve nám.“ A rodičia na oplátku: Učitelia, ďakujeme Vám, že sa o ne staráte ako 
druhé mamy, že ich nielen vzdelávate, ale aj vychovávate a chránite ich.  
Nakoniec deti by mohli povedať: ...   
Nie, tak na to, čo by povedali ony, sa ich opýtajme radšej sami.       
                                                                                        p.zástupca  J. Pavlinský 

       


